
Άννα Διαμαντοπούλου

Πρόεδρος, To Diktio - Network for Reform in Greece and Europe; Πρώην υπουργός και Επίτροπος της ΕΕ.

Η Άννα Διαμαντοπούλου είναι Πρόεδρος του Δικτύου για τη Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη, ένα
κορυφαίο μη κομματικό think tank με έδρα την Αθήνα. Η κα Διαμαντοπούλου υπηρέτησε ως Ευρωπαίος
Επίτροπος για την Απασχόληση, τις Κοινωνικές Υποθέσεις και τις Ίσες Ευκαιρίες και είχε πολλά σημαντικά
χαρτοφυλάκια ως Υπουργός και στην ελληνική κυβέρνηση. Διετέλεσε Υπουργός Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας
και Ναυτιλίας και, πριν από αυτό, Υπουργός Παιδείας, Έρευνας και Τεχνολογίας και Δια Βίου Μάθησης. Η κα
Διαμαντοπούλου είναι μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του Ιδρύματος Brenthuster στη Νότια Αφρική. Είναι
μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της δεξαμενής σκέψης Friends of Europe με έδρα τις Βρυξέλλες, μέλος του
Συμβουλίου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου Εξωτερικών Σχέσεων (ECFR) και μέλος του Επιστημονικού Συμβουλίου
του Ιδρύματος Ευρωπαϊκών Προοδευτικών Μελετών (FEPS). και μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής του
Οικονομικού Φόρουμ των Δελφών. Η Άννα συμμετέχει επίσης σε εταιρικά συμβούλια, συμπεριλαμβανομένου του
Διοικητικού Συμβουλίου της Coca Cola HBC, μιας εταιρείας FTSE 100 και του Παγκόσμιου Συμβουλευτικού
Συμβουλίου της KEKST CNC, μιας παγκόσμιας εταιρείας στρατηγικών επικοινωνιών, μέλος του Publicis Groupe.



Μιχάλης Πικραμένος

Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της Επικρατείας. Καθηγητής Νομικής Σχολής Α.Π.Θ. Γενικός Διευθυντής
Σχολής Δικαστών (2013-2016). Εκπρόσωπος της Ελλάδας σε Ευρωπαϊκούς Οργανισμούς Δικαιοσύνης
και Δημόσιας Διοίκησης. Μέλος νομοθετικών επιτροπών. Έχει δημοσιεύσει μονογραφίες και άρθρα για
θέματα δημοσίου δικαίου.



ΜΑΡΙΑ ΣΙΜΙΤΣΗ ΒΕΤΟΥΛΑ

Η Μαρία Σιμιτσή Βετούλα πραγματοποίησε τις σπουδές της στο Νομικό Τμήμα της Νομικής Σχολής του

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και εν συνεχεία έκανε μεταπτυχιακές σπουδές

στον Ποινικό Τομέα της Νομικής Σχολής του ίδιου Πανεπιστημίου. Το έτος 1989 διορίστηκε Πάρεδρος

των Πολιτικών/Ποινικών Δικαστηρίων και τώρα κατέχει το βαθμό της Αρεοπαγίτη. Είναι μέλος του

Ευρωπαϊκού Δικαστικού Δικτύου αστικών και εμπορικών υποθέσεων (national contact point of

European Judicial Network (EJN) in civil and commercial matters), μετέχει στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο

Δικαστικών Συμβουλίων (European Network of Councils for the Judiciary –ENCJ-), είναι μέλος της

Ελληνικής Εταιρείας Ποινικού Δικαίου και είναι Πρόεδρος της Ομάδας Εργασίας Υποστήριξης Ροών

Εργασίας Πολιτικής Διαδικασίας κατά τη Φάση Β του έργου «Ολοκληρωμένο Σύστημα Διαχείρισης

Δικαστικών Υποθέσεων για την Πολιτική και Ποινική Διαδικασία».



Σταύρος Ασθενίδης,

Διευθύνων Σύμβουλος Κοινωνία της Πληροφορίας ΜΑΕ

Ο Σταύρος Ασθενίδης είναι Διευθύνων Σύμβουλος της «Κοινωνίας της Πληροφορίας Α.Ε.», του
αξιόπιστου κρατικού φορέα που λειτουργεί υπό το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, υπεύθυνος
για την προμήθεια και τον συντονισμό όλων των μεγάλων διαγωνισμών ΤΠΕ για έργα και δράσεις που
μεταμορφώνουν την ελληνική δημόσια διοίκηση και την καθοδηγούν. στη νέα ψηφιακή εποχή. Είναι
πτυχιούχος Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Μηχανικός Υπολογιστών του Εθνικού Μετσόβιου
Πολυτεχνείου και μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στη «Δημόσια Πολιτική και Δημόσια Διοίκηση» από
το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.



Ελένη Λούρη – Δενδρινού
Καθηγητής – πρώην Υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων

Η κ. Ελένη Λούρη-Δενδρινού, Καθηγήτρια Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και χρηματοοικονομική
σύμβουλος του Πρωθυπουργού, ανέλαβε Υποδιοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος στις 14 Ιουνίου
2008, με τη λήξη της θητείας του Διοικητή κ. Ν. Γαργκάνα και τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Ν.
Παλαιοκρασσά.



Γιώργος Φλωρίδης

Υπουργός Δικαιοσύνης

Ο Γιώργος Φλωρίδης εξελέγη πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Κιλκίς το 1993
(Μάρτιος 1993-Οκτώβριος 1993). Το 1994 εξελέγη νομάρχης Κιλκίς και παραιτήθηκε το
1996 και εξελέγη βουλευτής του ΠΑΣΟΚ. Στη συνέχεια επανεξελέγη 4 φορές βουλευτής
τα έτη 2000, 2004, 2007 και 2009. Διετέλεσε Υφυπουργός Εσωτερικών, Δημόσιας
Διοίκησης και Αποκέντρωσης (30 Οκτωβρίου 1998 – 13 Απριλίου 2000), Αναπληρωτής
Υπουργός Πολιτισμού αρμόδιος για Αθλητισμού (13 Απριλίου 2000 – 24 Οκτωβρίου
2001), Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών (24 Οκτωβρίου 2001 – 7
Ιουλίου 2003) και Υπουργός Δημόσιας Τάξης (7 Ιουλίου 2003 – 10 Μαρτίου 2004).



Δημήτρης Παπαστεργίου

Ο Δημήτρης Παπαστεργίου γεννήθηκε το 1973 στα Τρίκαλα.
Αποφοίτησε από το Πολυκλαδικό Λύκειο Τρικάλων και τη Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και
Μηχανικών Η/Υ του ΕΜΠ. Παράλληλα παρακολούθησε μαθήματα δημοσιογραφίας, ενώ διατηρεί
δυνατούς δεσμούς με την τεχνολογία και το διαδίκτυο, σχέση που ενδυναμώθηκε στο Εργαστήριο
Πολυμέσων του ΕΜΠ.
Το 2001 κατασκεύασε και παρουσίασε μαζί με ομάδα συνεργατών του την πρώτη ολοκληρωμένη
σελίδα για το Νομό Τρικάλων, το 3kala.gr. Από το 2002 ασκεί το επάγγελμα του Ηλεκτρολόγου
Μηχανικού Η/Υ στην πόλη των Τρικάλων. Ασχολήθηκε με μελέτες και κατασκευές ιδιωτικών
ηλεκτρομηχανολογικών έργων αλλά και με τη δημιουργία προγραμμάτων H/Y (software). Το 2007
μπήκε στο χώρο των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και έχει κατασκευάσει περισσότερα από 300
ιδιωτικά έργα ΑΠΕ.
Η συμμετοχή του στα κοινά ξεκίνησε το 2002, με την εκλογή του στο Δημοτικό Συμβούλιο.
Επανεξελέγη το 2006, και το 2014 εκλέχθηκε Δήμαρχος Τρικκαίων και μέλος του ΔΣ της ΚΕΔΕ.
Επανεξελέγη Δήμαρχος το 2019 και, την ίδια χρονιά, εξελέγη και Πρόεδρος της ΚΕΔΕ.
Είναι παντρεμένος με τη μηχανικό Σούλα Μπράκη και δηλώνει ευτυχής πατέρας της Φαίης, του Κώστα
και του Νίκου.
Από τον Ιούνιο του 2023 είναι Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην κυβέρνηση Κυριάκου
Μητσοτάκη.



Δημήτριος Βερβεσός

Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών

Από το 1990 που ήταν εγγεγραμμένος στα μητρώα του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών μέχρι σήμερα, εργάζεται ως
δικηγόρος και είναι στον Άρειο Πάγο από το 1998. Το 1993 εξελέγη σύμβουλος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών,
θέση που διατηρεί συνεχώς μέχρι σήμερα. Το 2002 εξελέγη Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου, θέση στην οποία
επανεξελέγη το 2005. Το 2008 εξελέγη στη θέση του Αντιπροέδρου του Δ.Σ.



Μιλένα Αποστολάκη

Βουλευτής ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ-Τμηματάρχης Δικαιοσύνης ΠΑΣΟΚ ΚΙΝΑΛ

Η Μιλένα Αποστολάκη (γεννημένη το 1965) είναι Ελληνίδα πολιτικός, δικηγόρος, βουλευτής και
διευθύντρια του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Διαμεσολάβησης και Διαιτησίας (ΕΟΔΙΔ). Υπήρξε
Υφυπουργός Ανάπτυξης (2000-2001) και Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
(2010-2011).



Ιωάννης Αθανασίου Σαρακιώτης

Κοσμήτορας - Βουλευτής Φθιώτιδας

Απόφοιτος της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Κατά την πρώτη μου βουλευτική
περίοδο (2015-2019) υπηρέτησα ως Γραμματέας της Βουλής των Ελλήνων. Στις 7 Ιουλίου
2019 επανεξελέγη στη θέση του Βουλευτή Φθιώτιδας του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική
Συμμαχία. Κατά την τρέχουσα κοινοβουλευτική περίοδο είμαι μέλος της Διαρκούς Επιτροπής
Παραγωγής και Εμπορίου, καθώς και της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και
Τεχνολογίας. Είμαι επίσης μέλος και Οικονομικός Υπεύθυνος της Διακοινοβουλευτικής
Συνέλευσης της Ορθοδοξίας (Δ.Σ.Ο.). Ήμουν πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής Ομάδας Φιλίας
Ελλάδας-Αιγύπτου και μέλος των αντίστοιχων Ομάδων με τη Σερβία, τη Φινλανδία, τη Δανία
και τις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής. Στις 9 Σεπτεμβρίου 2020, με απόφαση του πρώην
Πρωθυπουργού και Προέδρου του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμαχία Αλέξης Τσίπρα
ορίστηκα Αναπληρωτής Προϊστάμενος Ανάπτυξης και Επενδύσεων, υπεύθυνος Έρευνας και
Τεχνολογίας. Στις Εθνικές Εκλογές του 2023 επανεξελέγη βουλευτής της Περιφερειακής
Ενότητας Φθιώτιδας, ενώ με απόφαση του νέου Προέδρου του κόμματός μας Στέφανου
Κασελάκη τον Οκτώβριο του 2023 διορίστηκα Τομεάρχης Δικαιοσύνης.



Δήμος Χρυσός
Εφέτης - Δ.Δ Πρόεδρος Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά

Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1974. Σπούδασε Νομική στο ΕΚΠΑ και έκανε μεταπτυχιακό στο δημόσιο
δίκαιο στη Γερμανία. Εισήχθη στο σώμα το 2002. Υπηρετεί στο βαθμό του Εφέτη Διοικητικών
Δικαστηρίων και είναι Πρόεδρος του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του Διοικητικού Πρωτοδικείου
Πειραιά.


